

黄祖英在国贵赛车科技股份有限公司上市工作专题研究会上强调 持续强化政策供给 进一步优化营商环境 推动企业上市工作实现新突破

本报讯(记者 齐宏)1月29日,区委副书记、区长黄祖英主持召开国贵赛车科技股份有限公司上市工作专题研究会。她强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示精神,全面落实中央经济工作会议精神,持续强化政策供给,进一步优化营商环境,着力解决企业在发展过程中遇到的困难和问题,推动企业上市工作实现新突破,为全区经济社会高质量发展贡献力量。

会上,重庆国贵赛车科技股份有限公司负责人汇报了企业上市过程中需要协调解决的问题。相关部门现场回应企业诉求,积极帮助企业解决实际困难。

黄祖英强调,上市企业是带动地方经济发展的龙头,对提升区域发展形象、吸引集聚要素资源、促进区域经济增长具有十分重要的作用。各级各部门要坚持“抓经济必须抓上市”,进一步提高推动企业上市的责任感、紧迫感,以企业上市促转型、促发展。要主动靠前服务,深入开展服务企业“稳扩提”工作,打造“一站式”

政策服务、诉求处理平台,扎实做好企业上市全生命周期服务。要优化政策举措,积极向上争取,不断完善助推企业上市的配套政策。要加强政策宣传解读,推动政策落地见效,帮助拟上市企业解决实际困难,全力助推企业尽快上市、优质上市。

黄祖英在偏岩老街改造项目工作推进会上强调 探索创新利益联结机制 以重点项目引领村民共同致富

本报讯(记者 熊辉)1月29日,偏岩老街改造项目工作推进会举行。区委副书记、区长黄祖英主持会议并讲话。她强调,要高质量推进偏岩老街改造项目,探索创新利益联结机制,以重点项目引领村民共同致富。

会上,缙云公司负责人汇报项目建设进度及招商情况。区文化旅游委、金刀峡镇、农发公司等单位负责人依次作交流发言。

黄祖英强调,要注重科学谋划,盘活闲置资源,推出特色精品,打造旅游新业态,避免千篇一律、千篇一律。要完善周边交通、停车、住宿、餐饮等配套设施建设,统筹推进河道治理、风貌改造工程,持续提升旅游接待能力和服务水平。要注重片区联动,加强与静观花木产业谷、三圣中小企业集聚区协同联动、差异发展,推动江东片区实现“点上出彩、线上成景、面上开花”。要进一步完善利益联结机制,吸纳当地村民进入

产业化链条,让村民共享项目建设带来的发展红利。要注重施工安全,在确保安全的前提下抢时间、赶进度、保质量。要压实主体责任,健全工作机制,做好要素保障,确保项目早建成、早投用、早见效。

我区10个集体被命名为 2022—2023年度北碚区青年文明号

本报讯(记者 罗丹)近日,团区委发布《关于命名2022—2023年度北碚区青年文明号集体的决定》,决定命名重庆市北碚区青年志愿者协会等10个创建集体为2022—2023年度北碚区青年文明号。

此次被命名为2022—2023年度北碚区青年文明号的集体有:重庆市北碚区新时代文明实践生态文明分中心、重庆市北碚区青年志愿者协会、重庆市第九人民医院骨二科、重庆市北碚区融媒体中心采编部、重庆市北碚区市场监督管理局注册和许可科、重庆市公安局北碚分局柳三金联合青年小组、重庆市北碚区农业农村委员会党政办、重庆市北碚区三圣镇公共服务中心、重庆悟能企业管理咨询有限公司、圭来艺术馆。

团区委相关负责人表示,希望被命名的青年集体珍惜荣誉,再接再厉,不断深化创建内涵,将创建成果常态化、持续化运用于日常工作中,发挥示范作用,创造更大业绩。同时,以创建实效引导广大青年听党话、跟党走,在火热的发展实践中奋斗建功、锤炼成才,为建设社会主义现代化美丽北碚贡献青春智慧和力量。

全国二、三级博物馆运行评估结果公示 我区博物馆获评“优秀”



区博物馆内景。记者 邱山山 摄

本报讯(记者 邱山山)日前,中国博物馆协会公布了第五批国家二、三级博物馆运行评估结果,我区博物馆获评“优秀”。

近年来,区博物馆年均接待观众60万人次、讲解2000余场次、开展活动200余场次,集中展示了我区文物保护成果和文化特色。同时积极推动“百馆”建设,目前全区已建成开放的文博场馆达90处,“山水、人文、城市”为一体的文化标识逐步成型。

2023年我区完成 建筑业产值156.6亿元

本报讯(记者 秦廷富)1月25日,记者从2023年度北碚建筑业协会年会暨通报表扬大会上获悉,2023年全区建筑企业完成建筑业产值156.6亿元,为全区经济高质量发展作出了贡献。

窗幕墙工程有限公司等骨干建筑企业代表作交流发言,分享了企业发展的心得体会和经验成果。据了解,2023年,全区建筑企业共升级、增项总承包资质5个、专业承包资质33个。中铁二十二局集团第五工程有限公司等承建或参与的项目获得“鲁班奖”“国家优质工程奖”“三星智慧工地”等国家、市级奖项。

我区举办残疾人 就业专场招聘会

本报讯(记者 代宇航)1月23日,区残联联合区人社局举办2024年就业援助月残疾人就业专场招聘会,25名残疾人与用工企业初步达成就业意向。

招聘会前,区残联与我区多家企业进行深入沟通,通过对比残疾人就业服务系统,摸排我区未就业残疾人情况,筛选出具有就业能力和就业需求的未就业残疾人,并根据残疾人的就业能力,开发适合的工作岗位。此外,通过镇街残联、残疾人协会宣传推广岗位信息,重点推荐给有就业意愿的残疾人,着力提高残疾人录用率。

简讯

- 1月26日,记者从区住房城乡建委获悉,王朴烈士陵园纪念馆改扩建工程已完工。目前正在准备后续馆内装饰和展陈布置,预计今年年中向市民开放。(本报记者)
- 日前,记者获悉,睿蓝汽车固定资产投资达1亿元的中高端车型技改项目基本完成,“重庆蔡家造”睿蓝7在蔡家智慧新城成功下线,标志着蔡家智慧新城的燃油汽车和新能源汽车整车制造实力得到全面提升。(本报记者)
- 为做好2024年春运服务保障工作,近期,区交通局全面排查辖区公路、桥梁安全隐患,维修干线公路护栏64米、百米桩95根,同步储备应急客运车辆50辆、大型货运车辆10辆,确保春节期间群众出行安全通畅。(本报通讯员)



缙云秀
揽

《缙云日出》 马冀渝 摄

护航春运! 我区多部门联合开展执法检查

本报讯(记者 田济中)2024年春运自1月26日开始,至3月5日结束,历时40天。连日来,重庆市交通执法北碚区大队、区交巡警支队等单位联合开展护航春运执法检查,努力营造良好的交通环境。

检查中,执法人员走进北碚城南客运中心,就企业GPS监控平台、车辆、驾驶人基础台账、客运车辆安全带、灭火器等进行检查,并对安全警示教育、安全责任落实、车辆违法及审验情况进行逐一核查。

重庆港航支队二大队启动 嘉陵江防雾战枯专项行动

本报讯(记者 向金城 通讯员 王斌)近段时间,嘉陵江迎来枯水阶段,通航环境复杂多变,浓雾、大风、低温天气增多,广安、广元、南充等川籍货船密集运行,水上交通安全风险增多。即日起至汛期来临,重庆港航支队二大队启动防雾战枯专项行动,确保春运期间嘉陵江北碚段水路运输畅通有序、水上交通安全稳定。

专项行动期间,重庆港航支队二大队将严格过闸船、过境船管控,重点防范超载、超吃水航行引发触礁、搁浅等事故;督促涉水施工单位严格落实通航安全保障措施,加强对从业人员安全教育培训;重点检查船舶开航前自查、进出港报告、客货装载、船员配备、污染防治以及船舶主机、副机、舵机、消防、救生、助航等重要安全设施设备。同时,加强封闭水域管理机构、涉水镇街安全督导,督促落实客渡船签单发航制度,严格落实恶劣天气停航封渡措施。遇航道水深不足、大雾等不满足通航要求的,及时发布航行通(警)告,加强水上交通管制。



北碚人看北碚新闻
扫描二维码 《北碚新闻》随心看



缙享北碚
指尖上的智慧生活
让你更加喜欢北碚